

新手驾新车 撞树撞墙又撞车

原是错把油门当刹车

记者 陈瑞建 通讯员 曾大威

7月底考的驾照,10月中旬买了新车,不过20来天的时间,市民袁先生开新车就出了两次交通事故。而最近的这次,损失还不小。

11月2日下午,在东山街道下埠村新东中路,一辆现代轿车在车辆起步时,先是撞到了后面的一棵铁树和一面墙壁,继而在前进的时候,撞到了停在路边的三辆车,最终这辆现代车撞得是遍体鳞伤,而周围的群众看了之后是目瞪口呆:这是在玩碰碰车吗?



目击者:那一脚油门声音很大

陈先生是附近的住户,目击了事情的经过。据陈先生介绍,事发时,他距离事故地点只有几米远。当天下午3时40分许,正在新东中路25号前聊天的他突然听到“嘭”的一声,扭头一看,一

辆橙色现代轿车的车尾撞到了路边一间民房的墙壁。在车和墙之间还夹着一棵铁树。紧接着,又是低沉的油门轰鸣声,现代轿车迅速向前蹿去,“嘭”的一声,撞上了停在路边的一辆七座面包车和

面包车左侧的大众轿车。同时,被撞的大众轿车向左位移,撞到了左侧停放着的另一辆面包车。

陈先生说,看完整个事故过程,自己也被这辆车的驾驶员给看“傻”了。

驾驶员:把油门当成了刹车

交警赶到时,肇事司机袁先生站在受损的面包车旁,神情还有点恍惚,很显然刚才的事故把他吓得可不轻。

据袁先生介绍,事发前,他正在朋友家做客,接了个家里的电话后,起身告辞。“我坐进车子后,将车子打着火,因为方向不一样,想在这里掉个头。”

袁先生说,自己的车子是自动挡,挂了倒退挡后,他松开了踩在刹车板上的脚,车子便动了起来,可不知怎的,车子迅速后退,他当时一紧张,就不知道踩了什么,车子就撞到了后面的墙壁。

撞到墙壁后,袁先生更慌了神,想先把车子开出来,于是就挂了前进挡,可是松开刹车踏板后,

又发现前面有辆面包车。袁某想打方向避开面包车,但是脚下又踩错了踏板,车子迎面撞上了面包车,而后又撞到了左侧的大众车。

事故发生后,袁某的朋友也从家里赶了出来,劝袁某冷静下来,将车辆熄火,再走出驾驶室。“现在想想,应该是油门和刹车踏板弄错了。”

交警调查:已不是第一次出事故了

据了解,袁先生拿到驾驶证还只有三个多月,车子买来不到一个月。而这已不是袁先生第一次驾驶这辆新车发生交通事故了,在前段时间,袁先生驾车撞向一辆轿车,但事故损失没有这次大。

经交警现场勘查,事故造成肇事的现代轿车前后保险杠破损,而被撞的三辆车子都是车尾受损,墙面被撞出了一条裂缝,而夹在中间的铁树则被撞断,初步估计,事故损失在7000多元,所幸没有造成人员伤亡。

交警提醒驾驶员:驾车起步时,特别是新手,一定要注意观察车辆周边的情况,且要特别注意自己轿车油门和刹车踏板的位置。另外,在发生事故后,切勿急于移动车辆,以免心情还未平复,紧张之余又发生二次事故。

为逃避查酒驾 男子跳人工河

本报讯(记者 陈瑞建 通讯员 贾挺兵)10月30日晚上,交警莘塍中队组织警力设立固定检查点,采取明查与堵截相结合的方法,开展查处酒后驾驶违法行为专项整治行动,共查获女醉酒驾驶1例,酒后驾驶行为4例。

当晚8时21分,在莘塍街道莘阳大道(明镜公园)卡点,上望往莘塍方向开来一辆小型越野客车,走走停停,最终停在了

离设卡地点30米来远的桥面上,引起了交警的警觉,并上前予以堵截。

没想到驾驶员张某瞬间跨过低高的护栏往明镜公园里跑,交警立即追击,四处寻找,并对明镜公园里几位散步的青年进行对照。经过1分多钟的查找,交警发现树丛里突然有响声,于是迅速追击。最终,男子被加固树木的铁丝绊倒,同时主

动滚进了人工河中,并往中间游去。10来分钟过去,张某往对岸的岸上爬,被蹲点的交警查获。

交警对其进行呼气式酒精测试时,张某还一直以先打电话、气喘不上来为由拒绝接受测试。后经交警再三劝告,最终做了检测,结果显示为55mg/100ml,涉嫌酒后驾驶。该男子将被处以暂扣驾驶证6个月,扣12分,罚款2000元的处罚。

警侨1+1 再建涉侨警务站

出入境管理送服务 到瑞安偏远山区

本报讯(记者 陈瑞建 通讯员 陈志)10月30日上午,我市第三个“公安+侨联”模式运作的出入境管理服务站在高楼镇枫岭便民服务中心挂牌成立并投入使用。今后,当地群众、华侨等可就近到服务站办理材料预审、证件办理预约、临时住宿登记等事项。

据了解,继去年5月10日、11月6日在塘下罗凤社区和湖岭便民服务中心挂牌成立两家出入境管理服务站在之后,“警侨1+1”合作项目再次将出入境管理服务的“神经末梢”延伸到枫岭社区。

“以前都是去市公安局办,现在枫岭本地有了工作站,我们办理护照更方便了。如果缺少什么资料,也可以随时向当地派出所申请。”当天10时许,出入境管理服务站在首位“顾客”、今年

62岁的枫岭社区居民陈大爷,在咨询完如何办理护照后,满脸笑容地对记者说道。在工作站现场,一位华侨表示,“现在有了这个服务站,华侨回来就不用市区高楼两地跑,便利多了。”

市公安局出入境管理服务大队大队长朱瑞胤告诉记者,工作站建立后,将尽可能把出入境相关服务项目下放,如境外人员登记、预约服务以及港澳再次签注等,让群众享受到家门口的便利。

我市是全国著名的侨乡,每年受理公民因私申请出国(境)近6万人次,出入境管理工作量居温州市前列。有关负责人表示,为了提供更加高效、便捷的服务,公安部门和侨联今后还将扩大服务站覆盖面,方便更多的涉侨群众办事。

燃油助力车隐患大

交警开展纠违治危专项行动

本报讯(通讯员 贾挺兵 郑悦慧 记者 李心如)10月30日上午,在人民路莘塍二路口附近,李某驾驶无牌的燃油助力车与横穿马路的行人王某发生碰撞,导致王某腿部骨折。交警部门统计数据显示,因轻便二轮摩托车(燃油助力车)的种种违规行为,道路交通安全隐患增加不少。年初以来,全市共发生二轮摩托车事故52起,其中死亡9人、受伤67人。

“燃油助力车车速快,大部分驾驶人没有驾驶证,也没有悬挂机动车号牌,而且在驾驶途中也没有按照规定佩戴头盔等安全护具,一旦发生危险,后果十分严重。”交警莘塍中队的戴警官说,驾驶这类燃油助力车的多为年轻人,并且很多车辆存在私自改装反光镜、排气管等部件的现象,这更加大了车辆的安全隐患。同时,有些人往往为了图便利去闯

红灯、横过马路、乱穿乱插,逆向行驶,扰乱正常的交通秩序,易引发交通事故。

为遏制这些违规行为,减少隐患,近日,交警莘塍中队就组织10余名警力在三桥连接线商业街路口开展“纠违治危”专项整治行动。此项行动重点针对燃油助力车各类交通违法行为以及开车打电话、超载超重等违法行为,共依法扣留无牌无证燃油助力车20余辆,纠正其他违法行为24例,整治效果明显。

交警部门提醒市民,不要去购买此类助力车,更不应该驾驶燃油助力车及无牌无证假牌假证的助力车上路。



星海数码广场:领袖瑞安IT商业新格局

秋风习习,枫叶正红。11月16日,我市大型数码商业广场——星海数码广场即将隆重开业。开业期间惊喜不断,元起拍iphone6、笔记本电脑,“来就送、免费抽”等活动惊喜登场,另有瑞安首届变形金刚巡展邀您一起分享“变形的精彩”。

星海数码广场位于瑞安商业主干道——万松东路,衔接滨海新城,是一个集数码购物与休闲为一体的一站式数码购物主题广场。该广场总面积4万平方米,其中IT数码商城规划面积达1万平

方米,同时沿街设有精品生活馆、银行金融服务机构等商业配套。为方便顾客购物,打造一个合理的、通透的购物环境,该广场内设12部自动扶梯、2部直达客梯及舒适的中央空调和便民客户服务中心,广场外还拥有300多个地面停车位,能给广大市民带来便捷、一站式的数码购物体验。

据了解,该广场自招商启动以来,得到了IT数码行业巨头的大力支持。截至10月底,星海数码广场先后与中国移动、中国电信、苹果公司、华硕电脑、联想

电脑、戴尔电脑、惠普电脑、三星电子、佳能、尼康、兄弟、索尼、华为、魅族、VIVO、OPPO、品胜、海康威视等300余家经销商、运营商等达成合作意愿。

“众多品牌商户的入驻,标志着星海数码广场运营取得阶段性成果,也预示星海数码广场与各位经销商,尤其是与各位IT界的厂商等开启了一个全新的合作模式。”该广场负责人如是说。随着星海数码广场的开业,瑞安又多了一座数码综合商业中心,瑞安IT商业也将迎来全新的格局。

